

## Válságkezelés a Szeged Tévénél

A nehéz gazdasági helyzete miatt megszorító intézkedésekre kényszerült a Szeged Televízió új ügyvezetése. Jóllehet egy dolgozót sem bocsátottak el, de már senkit sem foglalkoztatnak főállásban. Az eddigi vizsgálókat szerint nem történt jogszerűtlenség a cég gazdálkodásában.

Ki merem mondani: válsághelyzet alakult ki a Szeged Televízió gazdálkodásában – fogalmazott a cég egyik új ügyvezetője. Szemenyei Sarolta a Szeged Televízió egyik tulajdonosa, az Ifjúsági Ház Kht. igazgatása mellett másodállásban, Kiss Lászlóval együtt vezeti a céget. Arató László korábbi stúdióvezető távozása óta.

Az ügyvezető leszögezte: bár még nem látja át teljesen a televízió gazdasági helyzetét, az már biztos, csak rendkívüli megszorításokkal stabilizálható a cég gazdálkodása. Első lépésben a kiadások visszafogása történt meg. Nem csökkentették a létszámot, de esélyegyenlőséget teremtettek a munkatársak között – kommentálta Szemenyei Sarolta azt a lépést, hogy a cég hat, státusban lévő dolgozóját, akik emellett vállalkozóként is dolgoztak a televízióknak, egyéni vállalkozóként foglalkoztatják tovább, akárcsak kollégáikat. Azt ugyan nem tagadta: gazdasági megfontolásai voltak a lépésnek, hiszen ezután a dolgozók már csak az elkészített munkák után kapnak pénzt, az eddigi, úgynevezett „rendelkezésre állási” díjat nem fizetik ki. Sem Szemenyei Sarolta, sem ügyvezető társa, Kiss László, a televízió másik tulajdonosa, a Partiscum 2000. Kft. ügyvezetője még nem tudta megmondani, hogy a meg takarításokkal mennyit spórolhatnak meg egy hónapban. Azt

azonban leszögezték: a nézők legfeljebb annyit vesznek észre a nehézségekből, hogy ugyancsak takarékosabból, egy műsorvezetője maradt adásonként az Estelő című műsornak. Az is biztos, hogy az idei fesztiválszezonban nem települ ki a tévé stábjára sem a szabadtérire, sem a Klauzál tere. Ez ugyanis túl költséges vállalkozás.

Az ügyvezetők állítása szerint viszont sikerült a televízió jelentős kintlévőségének jó részét behajtani, így megkezdhetők az adósságok ütemezett törlesztését és kifizették a munkatársak elmaradt vállalkozói díját. Az augusztus végéig határozott időre kinevezett ügyvezetők szerint a cég gazdálkodását elsősorban nem a kiadások csökkentésével, hanem a bevételek növelésével lehetne megszüldíteni.

Nem tartanám szerencsésnek, ha a tulajdonosok, az önkormányzat vagy a Partiscum Kft. újabb tőkeinjekcióval próbálná talpra állítani a céget. Biztos vagyok abban, hogy a televízió megfelelő gazdálkodással képes fenntartani önmagát – vélekedett Szemenyei Sarolta. Az ügyvezetők szerint a televízió gazdálkodásában nem történtek törvénysértések, illetve adó- és pénzügyi szabálytalanságok – ezt az elvégzett könyvvizsgálat támasztja alá. A céget azonban a hibás gazdálkodás sodorta nehéz helyzetbe. Arról, hogy kezdeményezik-e az előző vezetés felelősségére vonását, Szemenyei Sarolta még nem tudott nyilatkozni, Kiss László pedig azt mondta: feladatuk nem elsősorban a felelősök megkeresése, hanem a gazdasági helyzet stabilizálása. Az ügyvezetők ígéretet tettek arra, hogy a helyzet áttekintése után augusztus végén tájékoztatást adnak a cég állapotáról.

KÉRI BARNABÁS

## Keresik a postarablót

Négy megye rendőrei keresik azt a férfit, aki kedden kirabolta Szegeden a Csap utcai postahivatalt. A rabló mintegy 100 ezer forintot zsákmányolt, majd gépkocsival menekült el a helyszínről. A nyomozók forró nyomon, nagy erővel kezdték meg a sámaszok, baseballsapkás férfi felkutatását. Feltételezhető, hogy a fegyveres elhagyta Szegedet, ezért a szomszédos három megye rendőrei is bekapcsolódtak a nyomozásba. A rendőrség illetékesei ma valószínűleg eljuttatják a sajtónak az elkövető személyleírását. Nem elképzelhetetlen, hogy díjat is felajánlanak a nyomravezetőnek.

A 9-es körzet: alvóvárosból életvidám környezet

## Szőregre költöznek a szegediek

Közelednek az önkormányzati választások. A Szeged városrészeit bemutató sorozatunkban arról szólnak, hogy a legutóbbi voksolások óta hogyan változott meg egy-egy választói körzet élete.

Szőreg Szeged egyik csatló városrésze. Sokan ma is falunak nevezik, pedig már régen nem az. Inkább kertváros. Szőreg felkapott hely lett a szegediek körében. A tapasztalatok azt mutatják, hogy egyre többen hagyják ott a panelzsungelt, s építenek vagy vásárolnak maguknak házat Szőregen, ahol jelenleg mintegy hateren laknak.

A szőregi, 9-es választókörzet képviselője, Tóth Csaba szerint az életminőség javulását mutatja, hogy az ingatlan- és a telekárak folyamatosan emelkednek. A közelmúltban az önkormányzat húsz építési telket jelölt ki értékesítésre, s ezek mindegyike azonnal gazdára talált. Megvalósult a közvilágítás korszerűsítése, a homokbánya szabadidő parkká való átalakítása, csakúgy, a Fő tér rekonstrukcióját és a Rózsakert kialakítását sem. Pillanatnyilag is folyik a bel- és csapadékvízről sújtott újszőregi terü-



Szőregen most a csapadékvíz-elvezető árkok építése a legnagyobb feladat.

Fotó: Schmidt Andrea

ten a csapadékvíz-elvezető árkok építése, illetve teljes rekonstrukciója. Szőregen 1973 óta nem volt akkora volumenű beruházás, mint a jelenlegi. A munkát várhatólag az ősz folyamán be is fejezik. Az ISPA-pályázaton

Idén korábban kezdődött a kiárusítás

## Kényeztetik a vásárlókat

Minden üzlet legalább 30, de igen gyakran 70 százalékos árengedménnyel várja a vevőket a már elkezdődött nyári vásárbán.

Még egy bő nyári hónap hátravan, de az üzletek máris szabadulni szeretnének nyári készleteiktől. A legtöbb áruházban ráadásul már a múlt hét elején megjelentek a hatalmas, mellbevágó számok, arra utalva, hány százalékkal olcsóbban kaphatók az ezen a nyáron még bőven használható ruhák és cipők, strandtáskák és kempingfelszerelések. „Sale” – hirdetik az üzletek, idén még angolul, ám lehet, hogy jövőre már kötelezik őket a magyar kiárusítás szó kiírására, akárcsak a boltok magyar nyelvű feliratozására.

A nyári vásárbán azonban nem olyan könnyű tudatosan feltölteni a családi készleteket, az árakban ugyanis hatalmasak a különbségek. Míg a Centrumban például a fürdőruhák is jóval olcsóbbak, mint nyár elején, a Szeged Plazában tartják magukat a nyitóárakhoz, amelyek olykor megközelítik a 16-18 ezer forintot is. A Plaza üzletsorán ugyanakkor meglehetősen engedelmeyeket lát az ember – Szeretné-e, ha kényeztetnénk? kérdéssel megspékelve –, helyenként 70 százalékos kedvezmény mértéke. Mint ahogy azt az egyik üzletben elmondták: az árleszállítás nem érinti valamennyi terméküket,



Nem könnyű ellenállni a csábításnak.

Fotó: Schmidt Andrea

ám ennek hatására többen néznek be a butikba. A Centrumban – ezt Frankó Miklósné elszámoltatásvezető mondta – átlagosan 30 százalékkal kaphatók olcsóbban a szezonhoz kötött cikkek, de természetesen náluk is vannak rendkívüli kedvezmények.

Aki tehát vásárol, annak sajnos nyakába kell vennie a várost. Ha nem ezt teszi, akkor úgy jár-

hat, hogy az egyik helyen boldogan megvesz egy 50 százalékos kedvezménnyel hirdetett nyári kosztümöt 14 ezer forintért, majd azzal szembesül, hogy ugyanezt egy másik üzletben eredeti áron kínálják ennyiert.

A GfK Piackutató Intézet egy németországi felmérés adataira támaszkodva a hazai viszonyokkal kapcsolatban is azt állapított-

ta meg: a gyártók számára veszteséget okoznak ezek a rendkívüli akciók. Az üzletek ugyanis a forgalombővülés reményében minél nagyobb árengedményt igyekeznek kisajtolni a gyártóktól, azok pedig ezért lemondanak a profitjukról. A háttérben zajló nagy csatából legalább ilyenkor a vásárló kerül ki győztesen.

F. K.

## Önmagát rabolta ki

Saját magát rabolta ki egy szegedi férfi, aki így akarta kiegyenlíteni tartozását.

A napokban egy férfi arról értesítette a rendőrséget, hogy kirabolták. A helyszínrre érkező rendőröknek elmondta, Mars téri lakásába három ismeretlen férfi hatolt be, majd rövid dulakodás után leütötték. Elmondása szerint még az eszméletét is elvesztette. Miután magához tért, döbbenet tapasztalta, hogy a lakásban lévő műszaki cikkeknek – tévé, DVD-lejátszó, erősítő – lába kelt. A nyomozókban az adatgyűjtés során felmerült a gyanú, hogy a sértett állításai nem teljesen fedik a valóságot, ezért az or-

vosi vizsgálat után őt is kihallgatták. A férfi ekkor már ellentmondásba keveredett. Végül elmesélte, mi is történt valójában. A „sértett”, akinek anyagi gondjai adódtak, albrólként lakott a Mars téri lakásban. Úgy gondolta, főbérője szórakoztató-elektromikai készülékeit értékesíti egy bizományiban, és az abból származó pénzből egyenlíti ki adósságát. A mesét pedig azért találta ki, hogy a főbérőlt és a rendőrséget megtévesse. A nyomozók ezután a két zálogjegyet is megtalálták a lakásban. A rendőrség a férfi ellen hatóság félrevezetése miatt feljelentést tett az Ügyéségi Nyomozó Hivatalnál.

A. T. J.

Egyelőre senki sem vállal felelősséget a csőtörésért

## Időt kértek a felek

Csak technikai kérdésekben érintettek egyet a nagykörűti csőtörés ügyében az érintett felek. További egyeztetés után dől el, kit terhel a felelőség a történetekért.

Egy héttel a szegedi nagykörűti csőtörés után sem tudni, ki hibázott, ki a felelős a vezetékrepedésért. A 300 milliméteres, nagy nyomású vízvezeték akkor tört el, amikor a Kossuth Lajos sugárúton lefektetett optikai kábel továbbvezetéséhez átfúrtak a nagykörűti keresztvezeték alatt, s eltalálták a csövet.

Kedden ültek először tárgyalóasztalhoz az érintettek: a beruházó Szegedi Közlekedési Társaság (SZKT), a Szegedi Vízmű Rt., a kivitelező Flowtex Hungary Kft. képviselői, valamint a tervező Németh László. Az egyeztetésen elhangzottakat Vincze Tibor, az SZKT főmérnöke tisztázásához az adatok további elemzése szükséges. A vezeték június 16-án, hajnali 3 óra körül tört el. Az átfúrás első fázisában alkalmazott, távirányítható, lánctalpas fúrófej még akadálytalanul átjutott a keresztvezeték alatt. Az első bővítő fúrás is sikerült, viszont az utolsó szakaszban, a négycsöves bővítő fúrás utolsó méterein megroppantották a vízvezeték kötését. Ekkor történt a baj: a nagy nyomással kitoró víz hatalmas pusztítást végzett. A

becsült kár 10-13 millió forint: ebben az összegben az útburkolat- és villamospálya-helyreállítás mellett a trolijáratok akadályoztatása miatt beállított pótló buszok költsége is benne van. Az összeget az ügy lezárásáig a beruházó SZKT előlegezi meg. Az egyeztetés után is vitatott, kit terhel a felelőség a történetekért. A felek jogi egyeztetés címén időt kértek, s a rendelkezésre álló adatok elemzése után tárgyalnak tovább. Vincze Tibor szerint minden remény megvan arra, hogy az érintettek per nélkül is megegyezzenek egymással. Még az is elképzelhető, hogy megosztják a helyreállítás költségeit. Maróti Gyula, a Szegedi Vízmű Rt. víz- és csatornahálózati üzemvezetője, valamint Németh László tervező hasonlóképpen nyilatkozott. Sebestyén László, a Flowtex Hungary Kft. műszaki vezetője kiegészítette a Vincze Tibor által elmondottakat. Véleménye szerint az eset – a látszat ellenére – nem „fekete-fehér”. Az adat-egyeztetésre azért van szükség, hogy kiderüljön: előre nem látható okok mennyiben játszottak szerepet a csőtörésnél. Meg kell vizsgálni például, hogy a cső helyzetéről szóló számok az úttest föltöltése előtti vagy utáni állapotot tükrözik, valamint azt is, milyen volt a cső valódi helyzete – csupán ízelítő a tisztázandó kérdések sorából.

Az egyeztetés várhatóan egy-másfél hétig tart: akkor folytatják a tárgyalást.

NY. P.

Police road show a szegedi Széchenyi téren

## Te is lehetsz nyomozó

Police road show-t szervez szombat délután a Csongrád Megyei Baleset-megelőzési Bizottság Szegeden a Széchenyi téren. A különböző bűnmegelőzési programokon drog- és KRESZ-tót is kitölthetnek a vállalkozó kedvűek. A délután kettőtől este kilencig tartó rendezvényen lesz kommandós és rendőrkutya-bemuta-

tó. A road show-n többek között az UFO és az Erica C. Dance School szórakoztatja majd az érdeklődőket. A legérdekesebb program valószínűleg a Mini Police – Te is lehetsz nyomozó! lesz, amelyen a gyerekek maguk is rendőrökké válhatnak, és különböző bűneseteket deríthetnek majd fel.